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Nastavničke ankete
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Anketu proveo i rezultate obradio Ured za  

unaprjeđivanje kvalitete obrazovanja    



Nastavnička anketa

 Od 27. do 31. svibnja 2013. provedena je 
nastavnička anketa za akademsku godinu
2012./2013. 

 Nastavnička anketa provedena je, kao i 
prošlogodišnja, putem tiskanih anketnih upitnika 
i bila je potpuno anonimna. 

 Svi su nastavnici putem elektroničke pošte bili 
zamoljeni da se u što većem broju odazovu 
popunjavanju anketnih upitnika. 



Provođenje ankete

 Anketni upitnici bili su dostavljeni po 
kabinetima na radne stolove nastavnicima. 

 Popunjene anketne upitnike bilo je potrebno 
donijeti u Ured za kvalitetu, soba broj 24, te 
pohraniti u za to predviđenu zatvorenu kutiju.

 Unatoč svim stvorenim preduvjetima odaziv 
za popunjavanje nastavničke ankete bio je 
skroman.



Odaziv anketi

 Od mogućih 142  nastavnika, koliko je bilo 
zaposleno na dan 1.3.2013., anketi se 
odazvalo 79 , što čini  55,63%.

 Potrebno je istražiti uzroke nedostatnog 
odaziva na anketiranje.

 Rezultati ankete na svim slikama prikazani su 
na način da su rezultati ovogodišnje ankete 
stavljeni u odnos prema rezultatima 
nastavničkih anketa koje su provedene 2009. 
i 2012. 



Odaziv anketi  po odsjecima/studijima
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Odaziv anketi  po zvanjima
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Odaziv anketi po zvanjima

 Iz prethodnog grafičkog prikaza vidljivo je da se 
promjena u strukturi ispitanika i ove godine 
nastavila u istom smjeru kao i prošle godine. 
Zainteresiranost za popunjavanje anketnih 
upitnika kod znanstveno-nastavnog osoblja i dalje 
je u porastu u odnosu na suradnička zvanja.

Zainteresiranost je porasla za nešto manje od 4%.

 Kod suradničkih zvanja nastavio se trend pada, i 
to za 6,5%. 

 Kod nastavnog osoblja zadržana je ista razina 
zainteresiranosti za anketu.



Izlaznost po zvanjima 2013.



Odaziv anketi po godinama 
rada u visokoškolskoj nastavi



Jeste li tijekom  obrazovanja stekli 
kompetencije PPDM-izobrazbom?



Jeste li tijekom rada na visokoškolskoj 
ustanovi pohađali PPDMI-usavršavanja?



Bilo bi korisno organizirati 
usavršavanje kompetencija?



Uvjeti za održavanje nastave



Uporaba tehničkih sredstava i pomagala
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Oblici rada u nastavi



Literatura



Rad u nastavi (1)



Rad u nastavi (2)



Rad u nastavi (3)



Nastavnička procjena studentskoga 
rada i ponašanja



Hvala na pozornosti!

Đurđica Ivković, dipl.iur., voditeljica Ureda za

unaprjeđenje kvalitete obrazovanja


